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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

50. Oroszlány Város Önkormányzata több esetben foglalkozott a Felső-telepi kertek ügyével, és az 

igazságügyi szakértői értékbecslés alapján a kertek megvásárlásával a 86/2014. (IV.29.) Kt. és 

199/2013. (X.29.) Kt. határozatával egyetértett. 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet arról, hogy a 0288/10 és a 0288/13 hrsz.-ú 

ingatlanok tulajdonosa az ingatlanok érkékesítésre történő felajánlásának szándékával keresett 

meg. Önkormányzatunk célja a terület ipari célú hasznosítása, melynek érdekében kiemelt 

feladatnak tartom a terület rendezését, a kertek megvásárlását, ezért javaslom az előterjesztés 

mellékletét képező - igazságügyi szakértői értékbecslés alapján készült - adás-vételi 

szerződés megkötésének jóváhagyását. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy 

céljaink elérése érdekében folytatjuk az eladói ajánlatot tevő tulajdonosoktól az ingatlanok 

megvásárlását az igazságügyi szakértői értékbecslésben meghatározott érték alapján. 

 

51. Az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. 2015. január 19-én hivatalos értesítést kapott a Miniszterelnökség 

Gazdálkodásért és Személyügyekért Felelős Helyettes Államtitkárságtól arra vonatkozóan, hogy 

a társaság részére 2014 nyarán megítélt EU Önerő Alap támogatás felhasználásának határidejét 

2014. december 31-ről 2015. június 30-ig meghosszabbítja. 

 

Az említett EU Önerő Alap pályázat keretében az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. a távhő vezeték 

rekonstrukciójára korábban megítélt 50%-os Európai Uniós támogatás mellé a pályázati 

támogatással nem fedezett úgynevezett önerőre szintén vissza nem térítendő támogatást nyert 

495 633 896 Ft értékben. 

 

A vonatkozó jogszabályok szerint a tavalyi évben benyújtott sikeres önerő pályázattal 

kapcsolatban megítélt önerő támogatást az adott naptári év, tehát 2014. december 31-ig lehetett 

volna felhasználni és a projekt előrehaladásával párhuzamosan benyújtásra kerülő projekt 

előrehaladási jelentések és támogatási, kifizetési kérelmek ütemével megegyezően lehetett volna 

számlák alapján lehívni. Mivel a nevezett pályázati projekt kivitelezési tevékenységei alapvetően 

a vonatkozó közbeszerzési eljárások előre nem tervezhető mértékű elhúzódása miatt több 

hónapos csúszást szenvedtek, valamint az időjárási körülmények és a fűtésszolgáltatási időszak is 

korlátozzák a kivitelezési munkák lehetőségeit, így a nevezett lehívásokat és az elnyert teljes 

összeg felhasználását nem lehetett már a tavalyi évben realizálni. 

 

Ennek ismeretében és a jelentős, több száz millió forintos pénzügyi támogatás elvesztésének 

megakadályozása érdekében a projektgazda Oroszlányi Szolgáltató Zrt. szakmai stábja és projekt 

teamje átgondolta az esetleges lehetőségeket és a városvezetéssel egyeztetve, azzal egyetértésben 

december elején egyedi kérvényt jutatott el a támogatást odaítélő Miniszterelnökséghez, Kandra 

Ildikó helyettes államtitkár részére az önerő alap támogatás felhasználási idejének kitolása 

érdekében. A kérvény és az azt alátámasztó projekt előrehaladási beszámoló. December elején a 

társaságnál és a helyszínen lefolytatott minisztériumi ellenőrzés során mindent rendben találtak és 

a projekt folytatásáról felvázolt szakmai program alapján engedélyezték a mintegy 500 

millió forint év végéig fel nem használt részének 2015. június 30-ig történő felhasználását.  

 

Ez az egyedi engedmény és támogatói okirat módosítás mintegy további 220 millió forint vissza 

nem térítendő támogatás felhasználását teszi lehetővé a kivitelezéssel kapcsolatos számlák 

önerejének fedezésére. Ezzel és a korábban megítélt EU-s támogatással nagyságrendileg 1 

milliárd forint vissza nem térítendő EU-s és hazai támogatás felhasználásával a távhő vezeték 

rekonstrukciója néhány kisebb előkészítő és eljárásrendi tevékenységet leszámítva 100%-os 

támogatásban részesül a megvalósítás során és így nincs szükség az önerő hitelből történő 

fedezésére. 

 

Az eddigi tények és eredmények, továbbá a jelenlegi Önerő-Támogatói Okirat módosítás a 

projektgazda és az általa folytatott előkészítési és megvalósítási tevékenység, valamint azok 

irányítása során tanúsítottak szakmaiságát támasztja alá. Az önerő pályázat során nyert támogatás 
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teljes körű felhasználása jelentős anyagi könnyebbséget jelent mind a pályázó Oroszlányi 

Szolgáltató Zrt. mind annak többségi tulajdonosa az önkormányzat számára, illetve további 

fejlesztési, beruházási tevékenységekhez nyitja meg a lehetőségeket. 

 

52. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Új Szolgáltató Városközpont épületében 

kialakított Kormányablak hivatali helyiségeire vonatkozóan a használatba vételi engedélyt a 

Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal kérelmére a Veszprém Megyei Kormányhivatal 

Veszprémi Járási Hivatal Járási Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatala 2015. január 23-án 

megadta. 2015. január 26-án megkezdődött a Munkaügyi Kirendeltség műszaki átadás-átvételi 

eljárása is, mely hivatali egységre vonatkozóan a használatba vételi engedély iránti kérelmet a 

Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal Járási Építésügyi és 

Örökségvédelmi Hivatalához Oroszlány Város Önkormányzata benyújtotta.  

 

A Kormányhivatal tájékoztatása szerint az okmányirodai feladatokat is ellátó Kormányablak 

hivatali helyiségében 2015. január 27-én pilot jelleggel megkezdődik a hivatali működés. A 

Munkaügyi Kirendeltség a használatbavételi engedély kiállítását követően előreláthatólag szintén 

rövid időn belül átköltözik az újonnan kialakított épületrészbe.  

 

A Kormányhivatal részére hivatali célokra átadásra kerülő épületrész üzemeltetéséről, 

fenntartásáról, költségviselésről Oroszlány Város Önkormányzata, mint tulajdonos és a 

Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal, mint használatba vevő között megállapodást 

szükséges kötni. A Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal igazgatójával 2015. január 26-

án személyes találkozás keretében kerül sor a megállapodás tervezet részletes egyeztetésére. A 

véglegesített megállapodást az egyeztetések lezárását követően terjesztem a Tisztelt Képviselő-

testület elé.   

 

53. A közszolgálati tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény alapján a jegyző 

kötelezettsége, hogy nyilvántartása alapján minden év január 31-ig megállapítsa a polgármester 

előző évben igénybe vett szabadságának mértékét. A polgármester 2014. évi szabadságának 

mértéke 9 nap volt, melyből december 31. napjáig 4 nap került kivételre. A ki nem adott 

szabadság a tárgyévi szabadsághoz hozzászámításra kerül. 

 

54. A Vértesi Erdő Zrt. idén is megemlékezést szervezett a 2. világháború Vértesben elhunyt 

magyar áldozatainak tiszteletére a Vérteskozma határában álló emlékműnél. A január 17-ei 

ünnepi beszédeket követően az emlékműnél Németh Gábor alpolgármester úr az áldozatok előtt 

tisztelegve önkormányzatunk nevében helyezett el koszorút. 

 

55. Évnyitón értékelték az elmúlt időszakot és határozták meg az idei feladatokat január 17-én 

városunk súlyemelői a sporttelepen megtartott rendezvényükön. Az eseményen Németh Gábor 

alpolgármester úr köszöntötte a sportolókat, vezetőket.  

 

56. Fennállásának 70. évfordulóját ünnepli idén az Oroszlányi Bányász Koncert Fesztivál 

Fúvószenekar. A teltházas hangversenyükön Czunyiné Bertalan Judit köznevelési államtitkár 

asszonnyal, Rajnai Gábor és Németh Gábor alpolgármester urakkal egyetemben több 

képviselőtársam is részt vett.  

 

57. Január 19-én több települési polgármesterrel egyeztető fórumon vettem részt a környei 

polgármesteri hivatalban. A megbeszélés témája a települési hulladék elszállításakor keletkezett 

hiány csökkentésére vonatkozó kérésem volt. A részt vevő érintettek egyetértettek abban, hogy a 

kialakult helyzet kezelése kormányzati beavatkozást igényel. 

 

58. Rendkívüli Közgyűlést hívott össze Dr. Jelen Tamás úr, az Északdunántúli Vízmű Zrt. 

vezérigazgatója január 20-ára, a villamos energia közbeszerzés - szerződés megkötésének 

engedélyezése érdekében. A közgyűlésen Rajnai Gábor alpolgármester úr képviselte 

önkormányzatunkat.  
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59. Annak kapcsán, hogy a Magyar Kormány által elfogadott Nemzeti Kastélyprogram Komárom-

Esztergom Megyét - azon belül Oroszlányt - is érinti, a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi 

és vagyongazdálkodási Központ elnöke, Sághi Attila úr meghívta térségünk polgármestereit egy 

egyeztető beszélgetésre, melyen bemutatta a központ eddig körvonalazódott terveit, a majki 

beruházás lehetséges folytatását. Ezt követően kérdések megvitatására is sor került. A január 20-

ai összejövetelen Németh Gábor alpolgármester úr vett részt. 

 

60. Január 21-én az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. Igazgatósági és Felügyelő Bizottsági ülésén 

vettem részt Németh Gábor alpolgármester úr kíséretében. Az ülés napirendje szerint sor került 

az Igazgatóság és a Felügyelő Bizottság elnökének megválasztására, a 2014. évi tevékenység 

értékelésére. A tagok elfogadták az Igazgatóság és a Felügyelő Bizottság 2015. évi munkatervét, 

valamint a belő ellenőr 2014. évi munkatervét. 

 

61. A Magyar Kultúra Napját ünnepelték január 22-én a Kölcsey Ferenc Művelődési Központban. 

Muzsnay Ákos grafikusművész képeiből rendezett kiállítás megnyitását követően gálaműsort 

tekintett meg városunk több vezetője. Az ünnepi köszöntő után sor került Oroszlány Város 

Kultúrájáért emlékplakettek átadására, valamint a Kadarka Társulat Karika Hungarikum című 

előadására.  

 

62. A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 2015. január 13-ai rendkívüli ülésükön 

véleményezték a 2015. évi költségvetést. A bizottság tagjai 2015. január 20-ai rendkívüli ülésük 

előtt helyszíni szemlét tartottak a Malom tó árapasztójánál. A bizottság munkaülésén 

véleményezte a Képviselő-testület január 27-ei ülésének előterjesztéseit, megtárgyalta a bizottság 

két ülés közötti anyagait, valamint elfogadta 2015. évi munkatervét. 

A Művelődési Oktatási és Sport Bizottság tagjai a január 14-ei rendkívüli ülésükön 

véleményezték a 2015. évi költségvetést. A január 21-ei rendkívüli ülésükön véleményezték a 

Képviselő-testület január 27-ei ülésének előterjesztéseit, valamint elfogadták a bizottság 2015. 

évi munkatervét. 

A Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottság tagjai január 14-ei ülésükön 

elfogadták a 2015. évi munkatervüket, valamint a pályázatok kiírásáról tárgyaltak. 

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjai a január 15-ei rendkívüli ülésükön véleményezték 

a 2015. évi költségvetést. Január 22-ei ülésükön véleményezték a Képviselő-testület január 27-ei 

ülésének előterjesztéseit, a bizottság tagjai elfogadták ezévi munkatervüket. A zárt ülés részében 

egyedi szociális kérelmeket bíráltak el. 

A Pénzügyi Bizottság tagjai 2015. január 19-ei rendkívüli ülésükön véleményezték a január 27-

ei Képviselő-testületi ülés előterjesztéseit, a 2015. évi költségvetés-tervezetet, valamint 

tájékozódtak az önkormányzati szerződésekről. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a kiegészített előterjesztés megvitatását, és a jelen előterjesztés kiegészítés szerinti határozati 

javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. január 26. 

 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

2.a) Egyetért önkormányzati szakképzési ösztöndíjprogram létrehozásával. 

2.b) A városi szakmai ösztöndíjprogram előterjesztés és ahhoz kapcsolódó rendelet-tervezet 

előkészítésével, illetve annak Képviselő-testület elé terjesztésével a Művelődési Oktatási és 

Sport Bizottságot bízza meg. 

3. A Magyarországi Bányásztelepülések Országos Szövetségében Oroszlány Város 

Önkormányzatának képviseletével Torma Lajos települési képviselőt bízza meg. 

4.a) Egyetért azzal, hogy az Oroszlányi Szabadidő Egyesület Ökölvívó Szakosztálya 250.000 Ft 

összegű támogatásban részesüljön. A támogatást a 2015. évi költségvetésben a Pályázaton 

kívüli támogatás előirányzatról biztosítja. 

4.b) Felhatalmazza Lazók Zoltán polgármestert a támogatási megállapodás megkötésére. 

5. Utasítja a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságot, hogy a szakmai vizsgálat figyelembe 

vételével készítsen előterjesztést, amelyben tegyen javaslatot a Képviselő-testület számára a 

Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és a Gárdonyi Géza Városi Könyvtár leghatékonyabb 

működtetési formájára, átszervezési javaslat esetén gondoskodjék a szakmai iratok 

előkészítéséről. 

6.a) Egyetért Oroszlány Város Önkormányzata és a Bázis Gyermek és Ifjúsági Egyesület között az 

előterjesztés 1. melléklete szerinti együttműködési szándéknyilatkozat megkötésével. 

6.b) Nyertes pályázat esetén felhatalmazza Lazók Zoltán polgármestert az együttműködési 

megállapodás aláírására. 

7.) A Szolgáltató Városközpont üzemeltetéséhez és a forgalmi rend átalakításához az előterjesztés 

8. pontjában meghatározott kivitelezési munkák anyagi fedezetét 1.200.000 Ft összegben a 

2015. évi költségvetésben az „Új Szolgáltató Városközpont” előirányzatról biztosítja. 

8.a) A VARIKONT Kft. ügyvezetője, Kisegyházi Sándorné megbízatását 2015. január 31. napjával 

megszünteti.  

8.b) A VARIKONT Kft. ügyvezetésével 2015. február 1. napjától 2015. december31. napjáig 

terjedő időtartamra Dudás Kingát bízza meg.  

8.c) Utasítja a VARIKONT Kft. újonnan megbízott ügyvezetőjét, hogy a VARIKONT Kft. önálló 

településüzemeltetési feladatellátását lehetővé tevő szerződéses és munkaszervezeti kereteire 

vonatkozó javaslatait dolgozza ki, a társaság komplex gazdálkodási stratégiáját jóváhagyásra 

terjessze elő a Képviselő-testület 2015. március 31-ei ülésére.  

9. Utasítja a LÜN Kft. ügyvezetőjét, hogy a LÜN Kft. önálló vagyongazdálkodási és üzemeltetési 

feladatellátását lehetővé tevő szerződéses és munkaszervezeti keretek módosítására irányuló 

javaslatait dolgozza ki, a társaság komplex gazdálkodási stratégiáját jóváhagyásra terjessze elő 

a Képviselő-testület 2015. március 31-ei ülésére.  

10.a) Jóváhagyja az előterjesztés kiegészítés 1. melléklete szerinti adás-vételi szerződést, és 

felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.  

10.b) A vételár forrását a 2015. évi költségvetésében a „Területvásárlás” előirányzaton tervezi. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 


